



Město Dubí

Tajemník MěÚ



Ruská 264, 417 01 Dubí 1, tel.: 417 57 10 41-2, fax: 417 571 399, e-mail: kindl@mesto-dubi.cz

Spolek [redacted] z.s.

IČO: [redacted]

ID datové schránky: [redacted]

zastoupené předsedou [redacted]

Váš dopis zn./ze dne:
12.08.2017

Naše značka č:
4385/2017/taj.

Vyřizuje/ ☎
Kindl/417554628

V Dubí dne:
21.8.2017

Upřesnění žádosti o informace

Vážený pane [redacted]

vzhledem k tomu, že na Vaši předešlou žádost bylo odpovězeno, tak následně Vámi zasláný dokument „Upřesnění žádosti o informace“ jsme zaevidovali pod novým samostatným č.j. 4385/2017/taj.

Obecně lze konstatovat, že termín a místo svolaného zastupitelstva je vždy minimálně v týdenním předstihu zveřejněn na úřední desce. S touto informací je zveřejněn i program zastupitelstva včetně konkrétních bodů projednání, jejich názvů, čeho se budou týkat a čísel materiálů pod kterými jsou jednotlivými odbory MěÚ Dubí zpracovávány. S ohledem na transparentnost našeho úřadu je zveřejňování jednotlivých bodů nadstandardní a umožňuje tak, žadateli o informace upřesnit svůj zájem, případně se dostavit k povinnému subjektu, nahlížet do materiálů a pořizovat si z nich výpisy. Je pak na vlastním rozhodnutí občana, chce-li se jednání zastupitelstva zúčastnit.

K otázkám:

č. 1)

Město Dubí Vám může materiály pro jednání zastupitelstva poskytnout za dodržení zákonných podmínek.

- Na základě žádosti o poskytnutí informace.
- Za poskytnutí informace bude požadovat úhradu. Tuto skutečnost spolu s výší žadatelé oznámí před poskytnutím informace. Poskytnutí informace je podmíněno zaplacením požadované úhrady. Pokud žadatel do 60 dnů ode dne oznámení výše úhrady úhradu nezaplatí, povinný subjekt žádost odloží. Sazebník úhrad naleznete mezi zveřejněnými informacemi <http://www.mesto-dubi.cz/cs/15-1-sazebnik-uhrad-za-poskytovani-informaci/>

- Informace týkající se budoucích rozhodnutí a vytváření nových informací nebude poskytnuta. Nelze poskytovat informace, které budou teprve vytvořeny a jsou žadatelem požadovány „do odvolání“.
- Právo na informace se omezí v případě, že jde o novou informaci (materiály před jednáním), která vznikla v přípravě rozhodnutí povinného subjektu. Po ukončení přípravy lze informaci poskytnout.
- Žádat lze o existující informaci. Pokud informace neexistuje, je dán faktický důvod pro odmítnutí žádosti o informace.

č. 2)

Materiály pro jednání zastupitelstva Vám budou poskytnuty na základě samostatné žádosti. Podmínky a zákonná ustanovení jsem shrnul v odpovědi č.1.

č. 3)

Město Vám nemůže do odvolání poskytovat materiály k jednání zastupitelstva v písemné podobě bezprostředně před jednáním zastupitelstva v podobě a rozsahu, v jakém jsou poskytovány zastupitelům. Tyto materiály jsou zastupitelům předkládány v písemné podobě bezprostředně před zahájením jednání zastupitelstva tzn., jakmile tyto materiály obdrží, tak zastupitelé nejprve hlasují o tom, zda-li se těmito materiály budou v tomto zasedání zabývat nebo zda je odloží na příští jednání zastupitelstva, aby získali potřebný čas pro jejich prostudování.

č. 4)

Na otázku, zda Vám bude Město Dubí poskytovat materiály do jednání zastupitelstva bezprostředně před jednáním, jsem Vám z části odpověděl v bodu 3. Město Dubí Vám nebude poskytovat tyto bezprostřední materiály, neboť to není technicky možné.

č. 5)

Dotazujete se, zda Město Dubí může v předstihu na svých webových stránkách zveřejňovat materiály do jednání zastupitelstva.

Město může v předstihu na svých stránkách zveřejňovat i všechny ostatní materiály pro jednání zastupitelstva za dodržení zákonné podmínky a to, že ke zveřejnění dojde až po provedené anonymizaci všech zveřejňovaných dokumentů.

Město Dubí na svých webových stránkách mimo jiné zveřejňuje materiály zastupitelstva, které se týkají nemovitého majetku se záměrem převodu nebo pronájmu. Rovněž tak svolání zastupitelstva včetně konkrétních bodů programu. Tyto informace lze nalézt na webových stránkách města pod následujícím odkazem: <http://www.mesto-dubi.cz/cs/uredni-deska/>, popřípadě můžete použít na stejných webových stránkách „archiv úřední desky“.

č. 6)

Váš poslední dotaz byl, zda Město Dubí bude zveřejňovat na svých webových stránkách materiály k jednání zastupitelstva.

Na nejbližším jednání bude zastupitelstvo rozhodovat o tom, zda dojde ke zveřejňování podkladů na webových stránkách pro jejich zasedání.

Z tohoto důvodu Vám tedy nelze poskytnout jednoznačnou odpověď, jde o informaci, která teprve nastane.

Mgr. Radek Kindl v.r.
tajemník

Mgr. Radek
Kindl

Digitálně podepsal
Mgr. Radek Kindl
Datum: 2017.08.21
15:53:25 +02'00'